Otdzka é. 1
Pfedpokladejte nasledujici tridu:

public class SortedList<T> : IEnumerable<T> {
private IComparer<T> comparer;
private Node root = null;

public SortedList() {
comparer = Comparer<T>.Default;
}

public SortedList(IComparer<T> customComparer) {
comparer = customComparer;

}

public void Add(T value) {
var node = new Node { Value = value };
if (root == null) {
root = node;
} else {
var target = root;
while (true) {
if (comparer.Compare(
value, target.value
) < 8) {
if (target.Left == null) {
target.Left = node;
break;
} else {
target = target.Left;
}

} else {
if (target.Right == null) {
target.Right = node;
break;
} else {
target = target.Right;

¥ r 2

public IEnumerator<T> GetEnumerator() {
stack<Node> stack = new Stack<Node>();

Node current = root;
while (current != null || stack.Count |= @) {
while (current != null) {
stack.Push(current);
current = current.left;

while (current == null
R& stack.Count I= @) {
current = stack.Pop();
yield return current.Value;
current = current.Right;
L
¥ }

1Enumerator IEnumerable.GetEnumerator() {
return GetEnumerator();

}

private class Node {
public T Value;
public Node Left = null;
public Node Right = null;

}
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Uvedeny kéd obsahuje nasi inicidlni implementaci
setfidéného seznamu pomoci bindrniho vyhledavaciho
stromu. Oekdvame, e vbudoucnu budeme tfidu dale
vylep3ovat minimalné o moznost vyhledavéni prvkd, a jejich
odebirani. Dale vdalsich verzich planujeme vylepsit
samotnou datovou strukturu o néjakou variantu vyvazovani
binarniho stromu (nejspiée prejdeme na AVL nebo Eerveno-
gerny strom). Pfepiste tfidu tak, aby byla serializovatelna a
deserializovatelna pomoci standardni .NET binarni serialiace
(vyberte nejvhodnéj§i zplsob implementace, a uved'e
pouze rozdily oproti verzi ze zadani). Vysvétlete, proc je
vami zvolend implementace ta nejvhodnéjsl.

[1,5 bodu]

Otdzka . 2
Predpoklddejte nasledujici tridu:
public class X ! INotifyPropertyChanged {

public event
PropertyChangedEventHandler PropertyChanged;

private string name;
public string Name {
get { return name; }
set {
name = value;
if (PropertyChanged != null) {
PropertyChanged(this,
new PropertyChangedEventArgs(
"Name"

));
|

private double height;
public double Height {
get { return height; }
set {
height = value;
if (PropertyChanged != null) {
PropertyChanged(this,
new PropertyChangedEventArgs(
"Height"
))s
¥ ¥ 1 2

Rozhodnéte, zda je tfida X thread-safe (bez ohledu na
kontext pouZiti). Vysvétlete, proc ano, resp. pro€ ne.
[1,5 bodu]

Otazka é. 3

Predpokliddejte, Ze chceme vyrobit program, ktery bude
uzivateli zobrazovat filtrovany seznam zdkaznikd néjaké
teské firmy. V aplikaci bude k dispozici TextBox, kde bude
moci uiivatel napsat zacatek pfijmeni néjakého zakaznika.
Po tomto zadani aplikace zobrazi jen ty zakazniky, jejichz
pfijmeni za€ind zadanym textem. DuleZity poZadavek je, ie
vyhleddvani v seznamu zdkaznikd musi podporovat zadéni
Casti pfijmeni si bez diakritiky a s libovolnou velikosti
pismen. Tedy zakaznika ,Jirdcek” musi aplikace vypsat
napi. po zadani ,jira”, ,Jird", ,jirac”, i ,Jirécek”.
Vysvétlete, jak byste koncepiné takové wvyhledavani
implementovali.

[1,5 bodu]
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Otazka c. 4
Pfedpoklddejte nasledujici program:

using System;

using System.Collections.Generic;
using System.Ling;

using System.Threading.Tasks;
using System.IO;

public class Prga {
public static void Main() {
IEnumerablecstring> lines =
File,ReadLines{"in.txt");

var a = (
from 1 in lines
where l.StartsWith(“ERROR™)
from ¢ in 1.5plit(",") select ¢
).AsParallel().Max(c => c.Length);

Console.Writeline(a);

}
}

a nasledujici testovaci vstupni soubor in. txt:

WARNING,one, one

ERROR,two, three

WARNING,verylongword, andevenlongervord
ERROR,medium

ERROR,1,2,3,4,5

@ Rozhodnéte, jaky bude typ proménné a. Dale napidte, co
pro uvedend data program vypide na standardni vystup.
Bude vysledek programu na uvedenych datech vidy stejny?
[0,5 bedu])

Detailné vysvétlete, jakym zplsobem se bude tento
program chovat, jakym zplsobem bude probihat
vyhodnoceni LINQ dorazu (nakreslete obrazek), a pro
jednotlivé relevantni €asti kédu vysvétlete, ve kterych
vladknech se budou provadét.

(1 bod]

Q Pokud trvdme na maximalné paralelnim provadéni
jednotlivych &asti uvedeného LINQ dotazu, je uvedeny LING
dotaz ten nejvhodnéj3i? Pokud ano, tak vysvétlete proc.
Pokud ne, tak napiste lepdi alternativu.

[1 bed]

Otazka é&. 5

Piedpoklddejte, fe implementujeme zdklad webového
serveru, ktery ma mit maximalni propustnost. Napiite
svyulitim tfid Socket, nebo TcpListener a TcpClient,
hlavni smyfku takové aplikace zafizujici pfijimdni novych
piipojeni od klientd. Pfedpoklddejte, fe pro samotnou
komunikaci s kenkrétnim klientem jii mdte pfipravenou
vhodnou metodu, kterd typicky zpracuje jeden poZadavek a
uzavie spojeni (zpracovani typického poZadavku vyiaduje
naéteni souboru z disku, jeha pfipadné zpracovani na strané
serveru, a odesldni upraveného obsahu klientovi). Napiite i
hlaviéku takové vhodné metody, a popite jeji fungovani.
[1,5 bodu]
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Otazka . b

Pfedpoklidejte, Ze implementujeme jednoduchy ORM
framework. Vadim Ukolem je napsat implementaci tfidy
ObjectProxy a jeji metody SetFields, kterd ma slouiit pro
naplnéni hodnot datovych poloiek pfedpfipraveneé instance
libovolného typu T (nezndmého za piekladu tfidy
ObjectProxy). Prvnim argumentem metody SetFields je
pravé takova instance, druhym argumentem je seznam
dvojic: jméno datové polotky + hodnota, ktera ma byt do
dané poloiky uloiena. Ve své implementaci vyjdéte z niZe
uvedené kostry a neofetiujte ¥4dné chybové stavy:

public class ObjectProxy<T> {
public void SetFields(
T instance,
Dictionary<string, object> fieldvalues

Y {
}
)
[1,5 bodu]



